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2 Vakuutuksen voimassaolo 
 
Vakuutus on voimassa ulkomailla enintään 30 päivän 
yhtäjaksoisen matkan ajan kaikkialla Euroopassa ja sen 
ulkopuolisissa vihreän kortin sopimusmaissa, paitsi: 
- Venäjällä sen Euroopan ulkopuolisilla alueilla 
- Valko-Venäjällä, Ukrainassa, Albaniassa, Kosovossa, 
Serbiassa, Moldovassa, Iranissa, Israelissa, Marokossa, 
Bulgariassa, Romaniassa, Tunisiassa ja Turkissa. 
 
Vakuutus ei ole voimassa osallistuttaessa kilpailuun tai sen 
harjoitteluun, ajoharjoitteluun tai ajettaessa muuten 
moottoriradalla tai yleiseltä liikenteeltä suljetulla alueella tai 
tieosuudella. Korvausta maksetaan kuitenkin vahingoista, 
jotka aiheutuvat osallistuttaessa virallisen liikenneopettajan 
antamaan ajoharjoitteluun talviajon tai pimeän ajon kurssilla. 

2 Vakuutuksen voimassaolo 
 
Vakuutus on voimassa ulkomailla enintään 30 päivän 
yhtäjaksoisen matkan ajan kaikkialla Euroopassa ja sen 
ulkopuolisissa vihreän kortin sopimusmaissa, paitsi: 
- Ukrainassa, Albaniassa, Kosovossa, Serbiassa, Moldovassa, 
Marokossa, Bulgariassa, Romaniassa, Tunisiassa ja Turkissa. 
 
Vakuutus ei ole voimassa osallistuttaessa kilpailuun tai sen 
harjoitteluun. Vakuutus ei ole myöskään voimassa ajettaessa 
muuten moottoriradalla, yleiseltä liikenteeltä suljetulla alueella 
tai tieosuudella.  
Vakuutuksesta korvataan kuitenkin vahingot, jotka aiheutuvat 
osallistuttaessa virallisen liikenneopettajan antamaan ajo-
oikeuden saamiseen liittyvään ajoharjoitteluun. 
 
Korvauksesta vähennettävä omavastuu saattaa vaihdella 
vahingon tapahtumamaan mukaan (kohta 8.1). 
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9.4 Ajoneuvon liikennekäytöstä poisto 
 
Liikennekäytöstäpoisto on ilmoitettava voimassa olevien 
säännösten mukaisesti etukäteen ajoneuvorekisteriin. 
 
Vakuutuksenottaja on oikeutettu saamaan hyvitystä 
rekisteröidyn ajoneuvon kaskovakuutuksen maksusta, siltä 
ajalta, jona ajoneuvo on ollut liikennekäytöstä poistettuna. 
Hyvitys liikennekäytöstä poiston ajalta on 1/365 
vuosimaksusta päivää kohden. Vakuutusmaksua hyvitetään 
Liikennekäytöstäpoisto alkamispäivää seuraavasta päivästä 
alkaen. 
 
Vuodenaikahinnoiteltujen vakuutusten hyvityksen määrä 
riippuu siitä, mihin ajankohtaan vuodesta liikennekäytöstä 
poisto kohdistuu. Vakuutusmaksua hyvitetään 
liikennekäytöstäpoiston alkamispäivää seuraavasta päivästä 
alkaen. 
 
Liikennekäytöstä poiston aikana ovat voimassa aina palo-, 
varkaus-, ilkivalta-, hinaus-, eläintörmäys-, oikeus- ja 
vastuuvakuutusturvat. Lunastus-, luonnonilmiö- ja 
rahoitusvakuutusturvat ovat voimassa, mikäli ne ovat olleet 
valittuina vakuutukseen liikennekäytöstä poiston aikana.  
 
Kolariturva on voimassa ilmoitetun liikennekäytöstä poiston 
aikana vain ajettaessa etukäteen varattuun 
määräaikaiskatsastukseen ja sieltä takaisin, mikäli kolariturva 
on ollut valittuna vakuutukseen. 
 
Vakuutus päättyy, jos ajoneuvolle tehdään 
liikennekäytöstäpoiston aikana vakuutuksen päättäminen 
rekisteröintinä tai kun ajoneuvo poistetaan lopullisesti 
ajoneuvorekisteristä, poistetaan Ahvenanmaalle tai 
ulkomaille tai se siirtyy lain perusteella valtion, kunnan tai 
kaupungin omistukseen. 

2.1 Ajoneuvon liikennekäytöstä poisto 
 
Liikennekäytöstä poisto on ilmoitettava voimassa olevien 
säännösten mukaisesti etukäteen ajoneuvorekisteriin. 
 
Vakuutuksen turvat ovat voimassa liikennekäytöstä poiston 
aikana, mikäli ne ovat valittuna vakuutukseen liikennekäytöstä 
poiston aikana, lukuun ottamatta kolari-, lasi-, parkki-, rengas- 
ja matkan jatkumisturvaa, jotka eivät ole voimassa 
liikennekäytöstä poiston aikana. 
 
Vakuutuksenottaja on oikeutettu saamaan hyvitystä 
rekisteröidyn ajoneuvon kaskovakuutuksen maksusta, niiden 
turvien osalta, jotka eivät ole voimassa, siltä ajalta, jona 
ajoneuvo on ollut liikennekäytöstä poistettuna. Hyvitys 
liikennekäytöstä poiston ajalta on 1/365 vuosimaksusta päivää 
kohden. Vakuutusmaksua hyvitetään liikennekäytöstä poiston 
alkamispäivää seuraavasta päivästä alkaen. 
 
Vuodenaikahinnoiteltujen vakuutusten hyvityksen määrä 
riippuu siitä, mihin ajankohtaan vuodesta liikennekäytöstä 
poisto kohdistuu (kohta 9.6).  
 
Korvauksen maksaminen liikennekäytöstä poiston aikana 
tapahtuneista vahingoista edellyttää, että ajoneuvoa ei ole 
käytetty liikenteeseen tai muuhun ajoon. Kolariturva on 
voimassa ilmoitetun liikennekäytöstä poiston aikana vain 
ajettaessa etukäteen varattuun määräaikaiskatsastukseen ja 
sieltä takaisin, mikäli kolariturva on ollut valittuna 
vakuutukseen. 
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3.5 Avainturvallisuus, ajoneuvon lukitus ja ajoneuvon 
säilytys 
 
1. Ajoneuvon ja sen avaimien huolellisesta säilyttämisestä ja 
silmällä pidosta on huolehdittava. Ajoneuvon ja sen 
säilytyssuojan avaimia ei saa säilyttää näkyvillä tai sellaisessa 
lukitsemattomassa paikassa, jossa sivullinen ennalta tietää tai 
voi olettaa avainten olevan. Ajoneuvon avaimia ei saa 
säilyttää ajoneuvossa tai ajoneuvon säilytyssuojassa. 
 
2. Ajoneuvon rekisteröintitodistuksen ilmoitusosaa, sähköistä 
varmennetta ja ajoneuvon avainten valmistamisen 
mahdollistavia tietoja ei saa säilyttää ajoneuvossa, vaikka 
ajoneuvo olisi lukittu. 
 
3. Ajoneuvon avaimissa tai niiden yhteydessä ei saa olla 
tietoja, jotka mahdollistavat ajoneuvon tai sen omistajan tai 
haltijan yksilöinnin, kuten osoitetta, puhelinnumeroa tai 
rekisterinumeroa. Jos ajoneuvon avain anastetaan tai katoaa, 
tulee vakuutetun ryhtyä tarpeellisiin toimiin luvattoman 
käytön estämiseksi, esimerkiksi sarjoittamalla lukot 
uudelleen, ellei autossa ole ajonestolaitetta. Säästöpankin 
vakuutukset ei vastaa uudelleensarjoituksen kustannuksista. 
 
4. Avainten tai avainkorttien kadotessa ajonestolaite täytyy 
ensi tilassa koodata siten, ettei kadonneilla avaimilla voi 
käynnistää ajoneuvoa. Ennen koodausta ajoneuvo on 
lukittava mekaanisella lukituslaitteella. Säästöpankin 
vakuutukset ei vastaa avainten, avainkorttien tai 
ohjausyksikön uudelleenkoodauksesta tai mekaanisten 
lukituslaitteiden kustannuksista. 
 
5. Ajoneuvoon tarkoitetut varusteet, kuten renkaat, on 
yhteistilassa pidettävä lukittuina. Yhteistila on sellainen tila, 
johon myös muilla kuin vakuutuksenottajalla tai hänen 
kanssaan samassa taloudessa asuvilla henkilöillä on pääsy. 
Ajoneuvon toista rengassarjaa ei saa säilyttää ajoneuvossa. 
 
6.  Ajoneuvossa olevat irralliset lisälaitteet, esim. navigaattori 
tai DVD – laite, tulee säilyttää piilotettuna esim. auton 
hansikaslokerossa tai tavaratilassa. 
 
7. Perävaunuissa on käytettävä luvattoman käytön estävää 
lukituslaitetta, esim. aisalukkoa, joka estää perävaunun 
kytkemisen vetoautoon, tai perävaunu on muulla tavalla 
lukittava siten, ettei sitä saada liikkeelle ilman työkaluja. 
 
8. Mönkijät, maastoajoneuvot ja muut ajoneuvot, joissa ei ole 
ohjauslukkoa, on kiinnitettävä ketjulla tai vaijerilla sekä 
lukolla siten, ettei niitä ilman työkaluja voida ottaa luvatta 
käyttöön, ellei niissä ole omaa varkautta estävää lukitusta. 
 
9. Ajoneuvoa ei saa säilyttää toisessa lukitsemattomassa 
ajoneuvossa tai perävaunussa. Näissä tulee olla luvattoman 
käytön estävä lukitus, esim. aisalukko. Lisäksi ajoneuvon 
säilytystilan tulee olla lukittu. 

3.5 Avainturvallisuus, ajoneuvon lukitus ja ajoneuvon säilytys 
 
1. Ajoneuvon ja sen avaimien huolellisesta säilyttämisestä ja 
silmällä pidosta on huolehdittava. Ajoneuvon ja sen 
säilytyssuojan avaimia ei saa säilyttää näkyvillä tai sellaisessa 
lukitsemattomassa paikassa, jossa sivullinen ennalta tietää tai 
voi olettaa avainten olevan. Ajoneuvon avaimia ei saa säilyttää 
ajoneuvossa tai ajoneuvon säilytyssuojassa. 
 
2. Ajoneuvon rekisteröintitodistuksen ilmoitusosaa, sähköistä 
varmennetta ja ajoneuvon avainten valmistamisen 
mahdollistavia tietoja ei saa säilyttää ajoneuvossa, vaikka 
ajoneuvo olisi lukittu. 
 
3. Ajoneuvon avaimissa tai niiden yhteydessä ei saa olla tietoja, 
jotka mahdollistavat ajoneuvon tai sen omistajan tai haltijan 
yksilöinnin, kuten osoitetta, puhelinnumeroa tai 
rekisterinumeroa. Jos ajoneuvon avain anastetaan tai katoaa, 
tulee vakuutetun ryhtyä tarpeellisiin toimiin luvattoman käytön 
estämiseksi, esimerkiksi sarjoittamalla lukot uudelleen, ellei 
autossa ole ajonestolaitetta. Säästöpankin vakuutukset ei 
vastaa uudelleensarjoituksen kustannuksista. 
 
4. Avainten tai avainkorttien kadotessa ajonestolaite täytyy ensi 
tilassa koodata siten, ettei kadonneilla avaimilla voi käynnistää 
ajoneuvoa. Ennen koodausta ajoneuvo on lukittava 
mekaanisella lukituslaitteella. Säästöpankin vakuutukset ei 
vastaa avainten, avainkorttien tai ohjausyksikön 
uudelleenkoodauksesta tai mekaanisten lukituslaitteiden 
kustannuksista. 
 
5. Ajoneuvon toista rengassarjaa ei saa säilyttää ajoneuvossa. 
 
6.  Ajoneuvossa olevat irralliset lisälaitteet, esim. navigaattori 
tai DVD – laite, tulee säilyttää piilotettuna esim. auton 
hansikaslokerossa tai tavaratilassa. 
 
7. Perävaunuissa on käytettävä luvattoman käytön estävää 
lukituslaitetta, esim. aisalukkoa, joka estää perävaunun 
kytkemisen vetoautoon, tai perävaunu on muulla tavalla 
lukittava siten, ettei sitä saada liikkeelle ilman työkaluja. 
 
8. Mönkijät, maastoajoneuvot ja muut ajoneuvot, joissa ei ole 
ohjauslukkoa, on kiinnitettävä ketjulla tai vaijerilla sekä lukolla 
siten, ettei niitä ilman työkaluja voida ottaa luvatta käyttöön, 
ellei niissä ole omaa varkautta estävää lukitusta. 
 
9. Ajoneuvoa ei saa säilyttää toisessa lukitsemattomassa 
ajoneuvossa tai perävaunussa. Näissä tulee olla luvattoman 
käytön estävä lukitus, esim. aisalukko. Lisäksi ajoneuvon 
säilytystilan tulee olla lukittu. 
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4.1 Henkilö- ja pakettiautot, matkailuautot ja –perävaunut 4.1 Henkilö- ja pakettiautot, matkailuautot ja –perävaunut 
 
Ajoneuvon varusteista maksettavassa korvauksessa sovelletaan 
ikävähennystaulukkoa (kohta 7.2.2). 

4.4 Rajoitukset 
 
Vakuutuksen kohteena eivät ole  
- kilpailukäyttöön tarkoitetut varusteet ja rakenteet, esim. 
erikoismittarit 
- erikoismaalaukset eivätkä teippaukset, esim. valmistajan 
värivalikoimasta poikkeavat helmiäis-, kameleontti- tai 
koristemaalaukset 
- ajoneuvon varaosat 
- turvallisuus- tai viranomaismääräysten vastaiset tai niiden 
vastaisesti asennetut laitteet, esim. tutkanpaljastin 
- muut matkapuhelimet kuin autojen kiinteästi asennetut 
autopuhelimet, lukuun ottamatta puhelimeen liittyvää hands 
free -laitetta 
- poltto- ja voiteluaineet 
- jälkiasennetut korisarjat ja niiden osat sekä customointi- ja 
tuningosat 
- muutoskatsastusta edellyttävät, muutoskatsastamattomat 
lisävarusteet, rakenteet ja 
osat, esim. vanteet ja renkaat 
- tietokoneet, lukuun ottamatta ajoneuvon valmistajan vakio- 
tai lisävarusteena asentamaa ajotietokonetta 
- äänitteet, CD-levyt, DVD-levyt 
- muut kuin ajoneuvon vakiovarusteisiin kuuluvat työkalut 
- ajovarusteet, esim. ajohaalari, ajosaappaat 
- ajoneuvon varsinaiselle käytölle vieraat laitteet 
- irtain omaisuus, esim. matkailuautojen ruokailuvälineet, 
liinavaatteet ja vastaavat 
- vara- ja kaksoiskappaleet sellaisille ajoneuvon osille tai 
varusteille, joita tavanomaisesti on vain yksi. 

4.4 Rajoitukset 
 
Vakuutuksen kohteena eivät ole 
- kilpailukäyttöön tarkoitetut varusteet ja rakenteet, esim. 
erikoismittarit 
- erikoismaalaukset, esim. valmistajan värivalikoimasta 
poikkeavat helmiäis-, kameleontti- tai koristemaalaukset 
- maalipinnan suojakäsittelyt, teippaukset, kumipinnoitteet ja 
jälkikäteen tehdyt ruostesuojaukset 
- ajoneuvon varaosat tai osien kaksoiskappaleet 
- turvallisuus- tai viranomaismääräysten vastaiset tai niiden 
vastaisesti asennetut osat tai laitteet, esim. tutkanpaljastin, 
ikkunatummennukset 
- muut matkapuhelimet kuin autojen kiinteästi asennetut 
autopuhelimet lukuun ottamatta puhelimeen liittyvää hands 
free-laitetta  
- poltto- ja voiteluaineet 
- jälkiasennetut alusta- ja korisarjat ja niiden osat sekä 
customointi- ja tuningosat 
- muutoskatsastusta edellyttävät, muutoskatsastamattomat 
lisävarusteet, rakenteet ja osat, esim. vanteet ja renkaat 
- perävaunuun rakennetut tai hinattavan laitteen koneet, 
laitteet, kojut, saunat, paljut tai muut rakennelmat 
- tietokoneet, ajoneuvon valmistajan vakio- tai lisävarusteena 
asentamaa ajotietokonetta lukuun ottamatta 
- äänitteet, CD-levyt, DVD-levyt 
- muut kuin ajoneuvon vakiovarusteisiin kuuluvat työkalut 
- ajovarusteet, esim. ajohaalari, ajosaappaat 
- ajoneuvon varsinaiselle käytölle vieraat laitteet 
- irtain omaisuus, esim. matkailuautojen ruokailuvälineet, 
liinavaatteet ja vastaavat 

5.1 Paloturva 5.1 Paloturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 
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5.2 Varkausturva 
 
Lukitusvaatimukset: 
-  Auto, mopoauto ja muut umpikoriset ajoneuvot on lukittu, 
kun niiden koritila on suljettu ja lukittu. 
- Perävaunu on lukittu, kun se on lukittu laitteella, joka estää 
sen kytkemisen vetoautoon, tai lukolla, joka estää 
perävaunun siirtämisen. 
- Moottoripyörä, moottorikelkka, mopo, maastoajoneuvo 
sekä kolmi- tai nelipyörä on lukittu, kun sen avaimet on 
poistettu ajoneuvosta, ja lisäksi ohjauslukko on lukittu, tai 
ajoneuvon elektroninen ajonestolaite on ollut käytössä. 
Näiden puuttuessa ajoneuvon tulee olla lukittu luvattoman 
käytön estämiseen tarkoitetulla tarpeeksi tukevalla jarru-, 
ketju- tai vaijerilukolla. 

5.2 Varkausturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 
Katso varkausvakuutuksen poikkeavat omavastuut kohdasta 
8.1. 
 
Lukitusvaatimukset: 
-  Auto, mopoauto ja muut umpikoriset ajoneuvot on lukittu, 
kun niiden koritila on suljettu ja lukittu. 
- Perävaunu on lukittu, kun se on lukittu laitteella, joka estää 
sen kytkemisen vetoautoon, tai lukolla, joka estää perävaunun 
siirtämisen. 
- Moottoripyörä, moottorikelkka, mopo, maastoajoneuvo sekä 
kolmi- tai nelipyörä on lukittu, kun sen virta- tai ohjauslukko on 
lukittu ja avaimet on poistettu ajoneuvosta. Näiden puuttuessa 
ajoneuvon tulee olla lukittu luvattoman käytön estämiseen 
tarkoitetulla tarpeeksi tukevalla jarru-, ketju- tai vaijerilukolla. 

5.3 Eläintörmäysturva 5.3 Eläintörmäysturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 

5.4 Ilkivaltaturva 5.4 Ilkivaltaturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 

5.5. Hinausturva 
 
Vakuutuksen kohteena on vakuutuskirjassa mainittu 
ajoneuvo ja matkalla mukana ollut perävaunu. 
 
Hinausturvasta korvataan ajoneuvon hinaus lähimpään 
sopivaan korjaamoon matkan keskeytyessä välittömästi 
ajoneuvon varkauden, vian, vaurioitumisen tai tieltä 
suistumisen seurauksena. 
 
Hinausturva on voimassa sen vakuutuskauden loppuun, jonka 
aikana ajoneuvon ensimmäisestä käyttöönottopäivästä tulee 
kuluneeksi 20 vuotta.  

5.5. Hinausturva 
 
Vakuutuksen kohteena on vakuutuskirjassa mainittu ajoneuvo 
ja matkalla mukana ollut perävaunu. 
 
Hinausturvasta korvataan ajoneuvon hinaus lähimpään 
sopivaan korjaamoon matkan keskeytyessä välittömästi 
ajoneuvon varkauden, vian, vaurioitumisen tai tieltä 
suistumisen seurauksena. 
 
Hinausturvan voimassaolo päättyy sen vakuutuskauden 
lopussa, jonka aikana ajoneuvo saavuttaa erikseen 
vakuutuskirjaan määritetyn iän. Ajoneuvon ikä lasketaan sen 
ensimmäisestä käyttöönottopäivästä. 
 
S-kaskon hinausturva on voimassa vain Suomessa, 
Pohjoismaissa sekä Virossa. 
 
Kun hinaus tilataan POP Hinauspalvelun kautta, ei korvauksesta 
vähennetä omavastuuta. Jos hinaus on tilattu toiselta 
palveluntarjoajalta, vähennetään korvauksesta vakuutuskirjassa 
erikseen mainittu omavastuu. 

5.5.2 Matkan keskeytyminen ja korvaus 
 
Matkalla tarkoitetaan vakuutuksen kohteena olevalla 
ajoneuvolla jo aloitettua matkaa sen lähtöpaikkakunnalta 

5.5.2 Matkan keskeytyminen ja korvaus 
 
Matkalla tarkoitetaan vakuutuksen kohteena olevalla 
ajoneuvolla jo aloitettua matkaa sen lähtöpaikkakunnalta 
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suunnitellulle määräpaikalle mukaan lukien matkan varrella 
tapahtuvat yöpymiset ja tavanomaiset lyhyet pysähtymiset. 
 
Vakuutetun on ennen hinauksen tilaamista otettava yhteys 
vakuutusyhtiöön, jolla on oikeus valita hinausliike tai muu 
palveluntuottaja. Hinausvakuutuksen enimmäiskorvaus on 
Säästöpankin vakuutusten sopimuskumppaneiden hinauksen 
veloituksen mukainen. 
 
Hinauskustannusten sijasta voidaan korvata 
tapahtumapaikalla suoritetusta vaurion ja vian korjaamisesta 
aiheutuneet työkustannukset mutta ei varaosia. Korvausta 
maksetaan enintään hinauskustannuksia vastaava määrä. 
 
Lisäksi korvataan muita ajon keskeytymisestä aiheutuneita 
ylimääräisiä matka-, asumis- ja muita kustannuksia. 
Korvauksen piiriin kuuluu myös kuljettajan ja matkustajien 
kuljettaminen lähtö- tai määräpaikkakunnalle edullisinta 
kulkuvälinettä käyttäen.  
 
Hinauskustannusten lisäksi korvattava määrä matkan 
katkeamisen aiheuttamista ylimääräisistä kuluista (matka-, 
asumis- tai auton hakukustannukset) on kuitenkin enintään 
500 euroa Suomessa ja 1 000 euroa Suomen ulkopuolella 
tapahtuvista matkan katkeamisista. 
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Säästöpankin vakuutusten sopimuskumppaneiden hinauksen 
veloituksen mukainen. 
 
Hinauskustannusten sijasta voidaan korvata tapahtumapaikalla 
suoritetusta vaurion ja vian korjaamisesta aiheutuneet 
työkustannukset mutta ei varaosia. Korvausta maksetaan 
enintään hinauskustannuksia vastaava määrä. 
 
Lisäksi korvataan muita ajon keskeytymisestä aiheutuneita 
ylimääräisiä matka-, asumis- ja muita kustannuksia. Korvauksen 
piiriin kuuluu myös kuljettajan ja matkustajien kuljettaminen 
lähtö- tai määräpaikkakunnalle edullisinta kulkuvälinettä 
käyttäen.  
 
Hinauskustannusten lisäksi korvattava määrä matkan 
keskeytymisen aiheuttamista ylimääräisistä kuluista (matka-, 
asumis- tai auton hakukustannukset) on kuitenkin enintään 500 
euroa Suomessa ja 1 000 euroa Suomen ulkopuolella 
tapahtuvista matkan katkeamisista. 

5.5.3 Korvaamisen rajoitukset hinausturvassa 
 
1. Hinausturvasta ei korvata lisäkustannuksia, jotka 
aiheutuvat muiden kuin ajoneuvon kuljettajan tai 
matkustajien kuljettamisesta, tai autoon kytketyn 
perävaunun siirrosta lähimpään korjaamoon yhdessä auton 
kanssa. Turvasta ei myöskään korvata kustannuksia, jotka 
olisivat aiheutuneet vahinkotapahtumasta riippumatta. 
 
2. Hinausturvasta ei korvata vahingon selvittelyyn tai 
vahinkoon välillisesti liittyviä kustannuksia, kuten 
puhelinkuluja, ansionmenetystä tai muita vastaavia 
kustannuksia. Näitä muita kustannuksia ovat muun muassa 
ruoka- ja juomakulut, asioiden hoitamisesta aiheutuneet 
kulut ja päivärahat. 
 
3. Jos vakuutusyhtiö tai sen yhteistyökumppani pyynnöstä 
antaa apua vakuutustapahtuman johdosta, ei vakuutusyhtiö 
ole vastuussa eikä korvausvelvollinen vahingosta, joka on 
aiheutunut avunantotoimenpiteen seurauksena tai 
kuljetuksen viivästymisestä. 
 
4. Hinausturvasta ei makseta korvausta, jos kysymys on siitä, 
että ajoneuvon avaimet ovat jääneet ajoneuvoon sisälle tai 
avaimet ovat kadonneet 
 
5. Hinausturvasta ei makseta korvausta, jos polttoaine on 
loppunut. Jos käyttövoimana on sähköenergia, ei virran 
loppumista korvata.  
Jos kyseessä on kuitenkin sähköauto, jonka käyttövoimana on 
ainoastaan sähkö, korvataan XL-kaskovakuutuksesta hinaus 

5.5.3 Korvaamisen rajoitukset hinausturvassa 
 
1. Hinausturvasta ei korvata lisäkustannuksia, jotka aiheutuvat 
muiden kuin ajoneuvon kuljettajan tai matkustajien 
kuljettamisesta, tai autoon kytketyn perävaunun siirrosta 
lähimpään korjaamoon yhdessä auton kanssa. Turvasta ei 
myöskään korvata kustannuksia, jotka olisivat aiheutuneet 
vahinkotapahtumasta riippumatta. 
 
2. Hinausturvasta ei korvata vahingon selvittelyyn tai vahinkoon 
välillisesti liittyviä kustannuksia, kuten puhelinkuluja, 
ansionmenetystä tai muita vastaavia kustannuksia. Näitä muita 
kustannuksia ovat muun muassa ruoka- ja juomakulut, asioiden 
hoitamisesta aiheutuneet kulut ja päivärahat. 
 
3. Jos vakuutusyhtiö tai sen yhteistyökumppani pyynnöstä 
antaa apua vakuutustapahtuman johdosta, ei vakuutusyhtiö ole 
vastuussa eikä korvausvelvollinen vahingosta, joka on 
aiheutunut avunantotoimenpiteen seurauksena tai kuljetuksen 
viivästymisestä. 
 
4. Hinausturvasta ei makseta korvausta, jos kysymys on siitä, 
että ajoneuvon avaimet ovat jääneet ajoneuvoon sisälle tai 
avaimet ovat kadonneet 
 
5. Hinausturvasta ei makseta korvausta, jos polttoaine on 
loppunut. Jos käyttövoimana on sähköenergia, ei virran 
loppumista korvata.  
Jos kyseessä on kuitenkin sähköauto, jonka käyttövoimana on 
ainoastaan sähkö, korvataan XL-kaskovakuutuksesta hinaus 
lähimmälle latauspisteelle. Muita kuluja, kuten matka-, asumis- 
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lähimmälle latauspisteelle. Muita kuluja, kuten matka-, 
asumis- tai auton hakukuluja, tai kuljettajan ja matkustajien 
kuljettamista lähtö- tai määräpaikkakunnalle, ei korvata. 
 
Korvattavan kustannuksen määrä on osoitettava 
alkuperäisellä tositteella. Kun korvausta haetaan matkan 
keskeytymisestä ajoneuvolle syntyneen sisäisen 
rikkoutumisen vuoksi, tästä on esitettävä korjauslasku. 
 
6. Hinausturvasta ei makseta vahinkoa, joka on aiheutunut 
ajoneuvon puutteellisesta kunnossapidosta tai siitä, että 
ajoneuvoa ei saada käynnistetyksi tai liikkeelle pakkasen, 
sateen tai muun vastaavan ilmastollisen olosuhteen vuoksi. 
 
7. Hinausturva ei korvaa vahinkoa, joka aiheutuu ajoneuvon 
uppoamisesta veteen, suohon tai jäihin. 
 
8. Hinausturva ei korvaa vahinkoa, joka aiheutuu 
käyttökuntoisen vararenkaan tai sen vaihtamiseen tai 
renkaan korjaamiseen tarvittavien käyttökuntoisten 
välineiden puuttumisesta (esim. renkaankorjaussarja ja 
kompressori tai tunkki). 
 
9. Hinausturva ei korvaa kustannuksia, joista maahantuoja tai 
ajoneuvon myynyt tai korjannut liike on vastuussa takuun tai 
virhevastuun perusteella. 
 
10. Hinausturva ei ole voimassa ajettaessa ajoneuvolla 
moottoriradalla tai ajo- tai nopeusharjoittelussa muulla 
alueella tai tieosuudella. 

tai auton hakukuluja, tai kuljettajan ja matkustajien 
kuljettamista lähtö- tai määräpaikkakunnalle, ei korvata. 
 
Korvattavan kustannuksen määrä on osoitettava alkuperäisellä 
tositteella. Kun korvausta haetaan matkan keskeytymisestä 
ajoneuvolle syntyneen sisäisen rikkoutumisen vuoksi, tästä on 
esitettävä korjauslasku. 
 
6. Hinausturvasta ei makseta vahinkoa, joka on aiheutunut 
ajoneuvon puutteellisesta kunnossapidosta tai siitä, että 
ajoneuvoa ei saada käynnistetyksi tai liikkeelle pakkasen, 
sateen tai muun vastaavan ilmastollisen olosuhteen vuoksi. 
 
7. Hinausturva ei korvaa vahinkoa, joka aiheutuu ajoneuvon 
uppoamisesta veteen, suohon tai jäihin. 
 
8. Hinausturva ei korvaa kustannuksia, joista maahantuoja tai 
ajoneuvon myynyt tai korjannut liike on vastuussa takuun tai 
virhevastuun perusteella. 
 
9. Hinausturva ei ole voimassa ajettaessa ajoneuvolla 
moottoriradalla tai ajo- tai nopeusharjoittelussa muulla alueella 
tai tieosuudella. 

5.5.4 Korvattavat kustannukset 
 
Vakuutuksesta korvataan kustannukset ajoneuvon tielle 
nostamisesta sekä liikennekelvottoman ajoneuvon siirto 
lähimpään sellaiseen korjaamoon, missä ajoneuvo voidaan 
asianmukaisesti korjata. 
Hinausvakuutuksen enimmäiskorvaus on POP Vakuutuksen 
sopimuskumppaneiden hinauksen veloituksen mukainen. 
 
Hinauskustannusten sijaan voidaan vaihtoehtoisesti korvata 
vahinkopaikalla tehdystä vaurion tai vian korjaamisesta 
aiheutuneet matka- ja työkustannukset. Tässä tapauksessa 
korvauksen enimmäismäärä on se määrä, jonka ajoneuvon 
kuljettaminen lähimpään korjaamoon olisi maksanut. Muilta 
osin (esim. varaosat) ajoneuvon korjauskustannuksia ei 
makseta. 

5.5.4 Korvattavat kustannukset 
 
Vakuutuksesta korvataan kustannukset ajoneuvon tielle 
nostamisesta sekä liikennekelvottoman ajoneuvon siirto 
lähimpään sellaiseen korjaamoon, missä ajoneuvo voidaan 
asianmukaisesti korjata. 
 
Hinauskustannusten sijaan voidaan vaihtoehtoisesti korvata 
vahinkopaikalla tehdystä vaurion tai vian korjaamisesta 
aiheutuneet matka- ja työkustannukset. Tässä tapauksessa 
korvauksen enimmäismäärä on se määrä, jonka ajoneuvon 
kuljettaminen lähimpään korjaamoon olisi maksanut. Muilta 
osin (esim. varaosat) ajoneuvon korjauskustannuksia ei 
makseta. 

5.6 Kolariturva 
 
5. tuhoeläimistä tai linnuista 

5.6 Kolariturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 
 
5. tuhoeläimistä tai linnuista, paitsi jos vahingon syynä on 
linnun törmääminen ajoneuvoon 
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5.7 Lasiturva 
 
Lasiturvasta korvataan tuulilasin, sivuikkunan tai takalasin 
äkillisestä ja ennalta arvaamattomasta rikkoutumisesta 
aiheutunut välitön esinevahinko, kun rikkoutumisen syynä on 
lasiin ulkoapäin suoraan kohdistunut isku. Korvaaminen 
edellyttää lisäksi, että vaurio on sellainen, että lasin 
korjaaminen tai vaihtaminen on ajoneuvon 
liikenneturvallisuuden säilyttämisen vuoksi välttämätöntä. 
Lasiturvasta korvataan kokonaiskustannuksiltaan edullisin 
vaihtoehto.  
 
Vakuutusyhtiöllä on oikeus nimetä palveluntuottaja omasta 
kumppaniverkostaan. Korvauskatto lasiturvassa on 
kumppaniverkoston palveluntuottajan hinta vastaavalle lasin 
vaihdolle. Vakuutuksenottajan on ennen lasin korjausta tai 
vaihtoa otettava yhteys vakuutusyhtiöön sopiakseen 
korjauspaikan. 
 
Lasivakuutuksesta ei korvata vahinkoa, joka on aiheutunut 
1. yhteentörmäyksestä, tieltä suistumisesta tai ajoneuvon 
kaatumisesta 
2. ajoneuvon osasta, lisävarusteesta tai laitteesta ajoneuvolle 
itselleen  
3. ajoneuvossa olleesta kuormasta 
4. maahantuojan tai ajoneuvon myyneen tai korjanneen 
liikkeen takuun tai virhevastuun piiriin kuuluvasta 
tapahtumasta. 

5.7 Lasiturva 
 
Lasiturvasta korvataan tuulilasin, sivuikkunan tai takalasin 
äkillisestä ja ennalta arvaamattomasta rikkoutumisesta 
aiheutunut välitön esinevahinko, kun rikkoutumisen syynä on 
lasiin ulkoapäin suoraan kohdistunut isku. Lasiturvasta ei 
korvata kattolaseja, kattoikkunoita tai laseja, jotka ovat 
integroitu toiseen osaan siten, ettei pelkkä lasi ole erikseen 
vaihdettavissa. Korvaaminen edellyttää lisäksi, että vaurio on 
sellainen, että lasin korjaaminen tai vaihtaminen on ajoneuvon 
liikenneturvallisuuden säilyttämisen vuoksi välttämätöntä. 
Lasiturvasta korvataan kokonaiskustannuksiltaan edullisin 
vaihtoehto.  
 
Vakuutusyhtiöllä on oikeus nimetä palveluntuottaja omasta 
kumppaniverkostaan. Korvauskatto lasiturvassa on 
kumppaniverkoston palveluntuottajan hinta vastaavalle lasin 
vaihdolle. Vakuutuksenottajan on ennen lasin korjausta tai 
vaihtoa otettava yhteys vakuutusyhtiöön sopiakseen 
korjauspaikan. 
 
Lasiturvan omavastuu on merkitty vakuutuskirjalle. Jos lasi 
korjataan, ei korvauksesta vähennetä omavastuuta. 
 
Jos lasin vaihto suoritetaan muun kuin Säästöpankin 
vakuutusten kumppaniverkoston kautta, vähennetään 
korvauksesta vakuutuskirjaan merkitty korkeampi omavastuu. 
 
Lasivakuutuksesta ei korvata vahinkoa, joka on aiheutunut 
1. yhteentörmäyksestä, tieltä suistumisesta tai ajoneuvon 
kaatumisesta 
2. ajoneuvon osasta, lisävarusteesta tai laitteesta ajoneuvolle 
itselleen  
3. ajoneuvossa olleesta kuormasta 
4. maahantuojan tai ajoneuvon myyneen tai korjanneen 
liikkeen takuun tai virhevastuun piiriin kuuluvasta 
tapahtumasta. 

5.8 Luonnonilmiöturva 
 
Luonnonilmiöturvasta korvataan vakuutuksen kohteelle 
syntynyt esinevahinko, joka on aiheutunut: 
1. myrskytuulen kaatamasta puusta pysähtyneelle 
ajoneuvolle 
2. myrskytuulen irrottamasta muusta esineestä pysähtyneelle 
ajoneuvolle 
3. raesateesta ajoneuvon ulkopinnoille 
4. veden pinnan kohoamisesta pysähtyneenä ja virta 
poiskytkettynä olevalle ajoneuvolle. 
 
Luonnonilmiöturvasta ei korvata esinevahinkoa, joka on 
aiheutunut: 
1. vedestä ajoneuvon toimintojen ohjainyksiköille (esim. 
moottorin ohjainyksikkö, luistonesto, ym.) tai muusta 
kosteuden aiheuttamasta vauriosta, ellei vahinko ole 
luonnonilmiövakuutuksesta korvattavan tapahtuman välitön 

5.8 Luonnonilmiöturva 
 
Luonnonilmiöturvasta korvataan vakuutuksen kohteelle 
syntynyt esinevahinko, joka on aiheutunut: 
1. myrskytuulen kaatamasta puusta pysähtyneelle ajoneuvolle 
2. myrskytuulen irrottamasta muusta esineestä pysähtyneelle 
ajoneuvolle 
3. raesateesta ajoneuvon ulkopinnoille 
4. veden pinnan kohoamisesta pysähtyneenä ja virta 
poiskytkettynä olevalle ajoneuvolle. 
 
Myrskytuuleksi luokitellaan tuuli, jonka voimakkuus on ollut 
vähintään 21 metriä sekunnissa. 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 
 
Luonnonilmiöturvasta ei korvata esinevahinkoa, joka on 
aiheutunut: 
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seuraus 
2. vedestä, jos ajoneuvoa kuljetetaan osittain tai kokonaan 
veden peittämällä tiellä tai muulla alueella 
3. toisen ajoneuvon synnyttämästä ilmavirrasta 
4. hitaasti kehittyvistä tapatumista tai seurauksista, kuten 
syöpymisestä, kulumisesta, ruostumisesta, sienettymisestä, 
homehtumisesta, lahoamisesta tai kostumisesta 
5. maahantuojan tai ajoneuvon korjanneen liikkeen takuun 
tai virhevastuun piiriin kuuluvasta tapahtumasta 

1. vedestä ajoneuvon toimintojen ohjainyksiköille (esim. 
moottorin ohjainyksikkö, luistonesto, ym.) tai muusta 
kosteuden aiheuttamasta vauriosta, ellei vahinko ole 
luonnonilmiövakuutuksesta korvattavan tapahtuman välitön 
seuraus 
2. vedestä, jos ajoneuvoa kuljetetaan osittain tai kokonaan 
veden peittämällä tiellä tai muulla alueella 
3. toisen ajoneuvon synnyttämästä ilmavirrasta 
4. hitaasti kehittyvistä tapatumista tai seurauksista, kuten 
syöpymisestä, kulumisesta, ruostumisesta, sienettymisestä, 
homehtumisesta, lahoamisesta tai kostumisesta 
5. maahantuojan tai ajoneuvon korjanneen liikkeen takuun tai 
virhevastuun piiriin kuuluvasta tapahtumasta 

5.9 Rahoitusturva 
 
Rahoitusturvasta korvataan ajoneuvon vaurioitumisesta tai 
varkaudesta aiheutuneet vahingot siltä osin, kun vahinkoa ei 
korvata ajoneuvovakuutuksen esinevakuutuksista 
täysimääräisinä: 
- kolari-, palo-, ilkivalta- tai varkausvahinkona sillä 
perusteella, ettei ajoneuvo ollut lukittu  
- puutteellisen öljyn, jäähdytysnesteen tai jäähdytysaineen 
kierrosta aiheutunut vahinko, joka on seurausvahinko 
törmäämisestä 
- ajoneuvon kuljettamisesta osittain tai kokonaan veden 
peittämällä alueella tai tiellä 
- ajoneuvon jäihin uppoamisesta 
- ajoneuvossa olleesta eläimestä ajoneuvolle aiheutunut 
vahinko 
- ajoneuvolle aiheutunut vahinko silloin, kun ajoneuvo on 
ollut liikennekäytöstä poistettuna vakuutustapahtuman 
aikana. 
 
Rahoitusturva on voimassa enintään niin kauan kuin 
vakuutuksen perusosa, ja se päättyy aina osamaksuerien 
tullessa loppuun maksetuksi tai autokiinnitystä vastaan 
myönnetyn lainan tullessa loppuun maksetuksi. 

5.9 Rahoitusturva 
 
Rahoitusturvasta korvataan ajoneuvon vaurioitumisesta tai 
varkaudesta aiheutuneet vahingot siltä osin, kun vahinkoa ei 
korvata ajoneuvovakuutuksen esinevakuutuksista 
täysimääräisinä: 
- kolari-, palo-, ilkivalta- tai varkausvahinkona sillä perusteella, 
ettei ajoneuvo ollut lukittu  
- puutteellisen öljyn, jäähdytysnesteen tai jäähdytysaineen 
kierrosta aiheutunut vahinko, joka on seurausvahinko 
törmäämisestä 
- ajoneuvon kuljettamisesta osittain tai kokonaan veden 
peittämällä alueella tai tiellä 
- ajoneuvon jäihin uppoamisesta 
- ajoneuvossa olleesta seuraeläimestä ajoneuvolle aiheutunut 
vahinko 
- ajoneuvolle aiheutunut vahinko silloin, kun ajoneuvo on ollut 
liikennekäytöstä poistettuna vakuutustapahtuman aikana. 
 
Rahoitusturva on voimassa enintään niin kauan kuin 
vakuutuksen perusosa, ja se päättyy aina osamaksuerien 
tullessa loppuun maksetuksi tai autokiinnitystä vastaan 
myönnetyn lainan tullessa loppuun maksetuksi. 

5.9.3 Korvauksen määrä 
 
Vahingon määrä on ajoneuvon korjauskustannukset, jos sen 
korjaaminen näiden vakuutusehtojen mukaisesti on 
kannattavaa. Korjaaminen ei ole kannattavaa, jos arvioidut 
korjauskustannukset ylittävät 70 prosenttia ajoneuvon 
käyvästä arvosta vahinkohetkellä. 
 
Korvauksen enimmäismäärä on korkeintaan ajoneuvon käypä 
arvo vähennettynä jälkiarvolla, tai korkeintaan 
- osamaksusopimuksen ehtojen mukainen erääntymätön 
saatava 
- autokiinnitystä vastaan myönnetty lainan maksamaton osa 
 
Myyjä, rahoitusyhtiö tai pantinhaltija on velvollinen 
toimittamaan vakuutusyhtiölle laskelman vaurioitunutta 
ajoneuvoa koskevan saatavansa määrästä. Maksamattomia, 

5.9.3 Korvauksen määrä 
 
Vahingon määrä on ajoneuvon korjauskustannukset, jos sen 
korjaaminen näiden vakuutusehtojen mukaisesti on 
kannattavaa. Korjaaminen ei ole kannattavaa, jos arvioidut 
korjauskustannukset ylittävät 70 prosenttia ajoneuvon käyvästä 
arvosta vahinkohetkellä. 
 
Korvauksen enimmäismäärä on korkeintaan ajoneuvon käypä 
arvo vähennettynä jäännösarvo, mutta kuitenkin korkeintaan 
- osamaksusopimuksen ehtojen mukainen erääntymätön 
saatava 
- autokiinnitystä vastaan myönnetty lainan maksamaton osa 
 
Myyjä, rahoitusyhtiö tai pantinhaltija on velvollinen 
toimittamaan vakuutusyhtiölle laskelman vaurioitunutta 
ajoneuvoa koskevan saatavansa määrästä. Maksamattomia, 
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vanhoja laiminlyötyjä kuukausieriä ei tässä laskelmassa tule 
ottaa huomioon, vaan ainoastaan alkuperäisen 
rahoitussopimuksen mukaiset saatavat vahinkopäivästä 
eteenpäin. Vakuutuksesta ei korvata rahoitussopimuksen 
ehtojen laiminlyönnistä jääneitä vanhoja osamaksuja. 
 
Vakuutusyhtiö on oikeutettu hakemaan maksamansa 
korvauksen takaisin ajoneuvon haltijalta tai vahingon 
aiheuttajalta, mikäli vahinko on aiheutettu tahallisesti tai 
törkeällä tuottamuksella. 
 
Omavastuu on kuhunkin vakuutustapahtumaan sovellettavan 
omavastuun suuruinen. 
Korvauksesta voidaan vähentää tähän vakuutukseen 
kohdistuvat erääntyneet maksamattomat vakuutusmaksut. 

vanhoja laiminlyötyjä kuukausieriä ei tässä laskelmassa tule 
ottaa huomioon, vaan ainoastaan alkuperäisen 
rahoitussopimuksen mukaiset saatavat vahinkopäivästä 
eteenpäin. Vakuutuksesta ei korvata rahoitussopimuksen 
ehtojen laiminlyönnistä jääneitä vanhoja osamaksuja. 
 
Vakuutusyhtiö on oikeutettu hakemaan maksamansa 
korvauksen takaisin ajoneuvon haltijalta tai vahingon 
aiheuttajalta, mikäli vahinko on aiheutettu tahallisesti tai 
törkeällä tuottamuksella. 
 
Omavastuu on kuhunkin vakuutustapahtumaan sovellettavan 
omavastuun suuruinen. 
Korvauksesta voidaan vähentää tähän vakuutukseen 
kohdistuvat erääntyneet maksamattomat vakuutusmaksut. 

5.11 Parkkiturva 5.11 Parkkiturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 

5.12 Matkan jatkumisturva 
 
matkan Matkan jatkumisturvasta korvataan ajoneuvon 
matkan katkeamisesta aiheutunut käyttöpäivien menetys 
rahakorvauksena, jonka määrä on 50 euroa jokaista täyttä 
vuorokautta kohden. Vaihtoehtoisesti vakuutuksenottaja voi 
halutessaan myös sopia vakuutusyhtiön kanssa sijaisauton 
vuokraamisesta.  
 
Sijaisautona korvataan enintään C-luokan ajoneuvo. Mikäli 
vakuutuksenottajan oma auto on pienempää luokkaa kuin C-
luokan auto, korvataan vastaava auto, ei C-luokan autoa. 
Vakuutusyhtiö osoittaa sijaisautotapauksissa 
autovuokraamon, joka on vakuutusyhtiön sopimuskumppani. 
Sijaisauton vuokran enimmäiskorvaus on Säästöpankin 
vakuutusten sopimuskumppaneiden vuokraamohinta. 
 
Korvauksen maksaminen edellyttää vakuutetun ajoneuvon 
kaskovakuutuksesta korvattavaa esinevahinkoa, kuten 
kolaria, törmäystä, tieltä suistumista, paloa tai varkautta. 
Korvausta maksetaan myös, jos ajoneuvo on ajokelvoton 
ajoneuvon teknisen vian vuoksi, ja jo aloitettu matka on 
keskeytynyt tämän takia. Teknisen vian vuoksi 
ajokelvottoman ajoneuvon korvauksena on aina sijaisauto. 
Korvauksesta vähennetään samalta ajalta muusta 
vakuutuksesta mahdollisesti saatu korvaus, kuten 
liikennevakuutuksen seisontapäiväkorvaus.  
 
Jos ajoneuvo on sitä kohdanneen esinevahingon jälkeen 
ajokuntoinen, korvausta maksetaan vasta siitä lähtien, kun 
ajoneuvon korjaus korjaamolla on aloitettu. 
 
Jos ajoneuvo ei ole ajokuntoinen, korvausta maksetaan siitä 
lähtien, kun vakuutusyhtiölle on ilmoitettu vahingosta. 
Korvausta maksetaan siihen saakka, kun vakuutettu ajoneuvo 
on valmiina noudettavaksi korjaamolta, se on muutoin 

5.12.1 Korvattavat vahingot 
 
Matkanjatkumisturvasta korvataan kolarivahingon sekä 
eläintörmäys-, ilkivalta-, palo-, parkki-, lasi- tai 
varkausvahinkojen johdosta menetetyt vakuutetun ajoneuvon 
käyttöpäivät siltä osin kuin vastaavaa päiväkorvausta ei 
suoriteta samalta ajalta liikennevakuutuksesta- tai 
vastuuvakuutuksesta (katso kohta 5.12.2). 
Korvausta maksetaan myös, jos ajoneuvo on ajokelvoton 
ajoneuvon teknisen vian vuoksi, ja jo aloitettu matka on 
keskeytynyt tämän takia. Teknisen vian vuoksi ajokelvottoman 
ajoneuvon korvauksena on aina sijaisauto. 
 
Sijaisautona korvataan enintään C-luokan ajoneuvo. Mikäli 
vakuutuksenottajan oma auto on pienempää luokkaa kuin C-
luokan auto, korvataan vastaava auto, ei C-luokan autoa. 
Vakuutusyhtiö osoittaa sijaisautotapauksissa autovuokraamon, 
joka on vakuutusyhtiön sopimuskumppani. Sijaisauton vuokran 
enimmäiskorvaus on Säästöpankin vakuutusten 
sopimuskumppaneiden vuokraamohinta. 
 
Vakuutuksenottaja voi myös sopia vakuutusyhtiön kanssa, että 
matkan jatkumisturvasta korvataan ajoneuvon matkan 
katkeamisesta aiheutunut käyttöpäivien menetys 
rahakorvauksena, jonka määrä on 50 euroa jokaista täyttä 
vuorokautta kohden. 
 
Jos ajoneuvo on sitä kohdanneen esinevahingon jälkeen 
ajokuntoinen, korvausta maksetaan vasta siitä lähtien, kun 
ajoneuvon korjaus korjaamolla on aloitettu. 
 
Jos ajoneuvo ei ole ajokuntoinen, korvausta maksetaan siitä 
lähtien, kun vakuutusyhtiölle on ilmoitettu vahingosta. 
Korvausta maksetaan siihen saakka, kun vakuutettu ajoneuvo 
on valmiina noudettavaksi korjaamolta, se on muutoin 
vakuutuksenottajan käytettävissä tai sen tilalle on annettu, 
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vakuutuksenottajan käytettävissä tai sen tilalle on annettu, 
vuokrattu tai hankittu toinen ajoneuvo. Ajoneuvon 
korjausajalta korvausta suoritetaan kuitenkin enintään 30 
päivältä.  
 
Edellä mainittuun korvattavaan aikaan sisältyy korjauksen tai 
varaosien odotusaika. Odotusaikaa korvataan enintään 
seitsemältä (7) menetetyltä käyttöpäivältä. 
 
Seuraavissa tilanteissa sovelletaan poikkeavaa 
enimmäiskorvausaikaa: 
- Matkan katkeamisen aiheuttaneen teknisen vian vuoksi 
korvausta maksetaan enintään viideltä päivältä 
- Kun ajoneuvo lunastetaan tai korvaus maksetaan 
lunastuksenomaisena kertakorvauksena, korvausta 
maksetaan enintään 14 päivältä. 
- Jos ajoneuvo on ajokelvoton lasiturvasta korvattavan 
vahingon vuoksi, korvausta maksetaan enintään kahdelta 
päivältä.  Mikäli lasia korjataan, ei matkan jatkumisesta 
makseta korvausta. 
- Rengasturvasta ei makseta korvausta matkan 
katkeamisesta. 
- Tekniseksi viaksi ei katsota tilannetta, jossa ajoneuvolle 
tilataan tai on ennalta tilattu korjaus tai huolto, ja tälle ajalle 
pitäisi saada sijaisauto. Kyse ei ole tällöin matkan ennalta 
arvaamattomasta katkeamisesta. 

vuokrattu tai hankittu toinen ajoneuvo. Ajoneuvon 
korjausajalta korvausta suoritetaan kuitenkin enintään 30 
päivältä.  
 
Edellä mainittuun korvattavaan aikaan sisältyy korjauksen tai 
varaosien odotusaika. Odotusaikaa korvataan enintään 
seitsemältä (7) menetetyltä käyttöpäivältä. 
 
Seuraavissa tilanteissa sovelletaan poikkeavaa 
enimmäiskorvausaikaa: 
- Matkan katkeamisen aiheuttaneen teknisen vian vuoksi 
korvausta maksetaan enintään viideltä päivältä 
- Kun ajoneuvo lunastetaan tai korvaus maksetaan 
lunastuksenomaisena kertakorvauksena, korvausta maksetaan 
enintään 14 päivältä. 
- Jos ajoneuvo on ajokelvoton lasiturvasta korvattavan 
vahingon vuoksi, korvausta maksetaan enintään kahdelta 
päivältä.  Mikäli lasia korjataan, ei matkan jatkumisesta 
makseta korvausta. 
- Rengasturvasta ei makseta korvausta matkan katkeamisesta. 
- Tekniseksi viaksi ei katsota tilannetta, jossa ajoneuvolle 
tilataan tai on ennalta tilattu korjaus tai huolto, ja tälle ajalle 
pitäisi saada sijaisauto. Kyse ei ole tällöin matkan ennalta 
arvaamattomasta katkeamisesta. 

 

5.12.2 Vakuutuskorvausten yhteensovitus 
 
Matkan jatkumisturvasta korvattavasta summasta vähennetään 
päiväkohtainen korvaus, johon vakuutetulla on oikeus liikenne- 
tai vastuuvakuutuksen perusteella maksettavasta korvauksesta.  
 
Mikäli vakuutetulla on oikeus saada samalta ajalta korvausta 
autonvuokrauskustannuksista liikenne- tai vastuuvakuutuksen 
perusteella, korvataan matkan jatkumisturvasta vain se osa 
pakollinen osa vuokrauskustannuksista, joka jää vakuutetun 
itsensä maksettavaksi. Päivää kohti maksetaan kuitenkin 
enintään sovitun päiväkorvauksen määrä. 
 
Autovuokraukseen liittyviä kuluja tai vapaaehtoisia maksuja 
kuten polttoainetta, omavastuun poistomaksua tai muita tähän 
liittyviä vapaaehtoisia maksuja tai kuluja ei kuitenkaan korvata. 
 
Vakuutetun oikeus saada korvausvastuussa olevalta korvausta 
ajoneuvon menetetyistä käyttöpäivistä siirtyy vakuutusyhtiölle 
sen suorittamaan korvausmäärään asti. 
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5.13 Rengasturva 
 
Rengasturvasta korvataan ajoneuvon renkaan yllättävä ja 
äkillinen rikkoutuminen ajoneuvoa käytettäessä. Korvauksena 
maksetaan renkaan korjaaminen tai uusi vastaava rengas 
tilalle, jos korjaaminen ei ole mahdollista. Korvausta ei 
kuitenkaan makseta, jos rengas on yli kaksi vuotta vanha tai 
renkaan kulutuspinnan syvyys on tapahtumahetkellä alle 
neljä millimetriä. Renkaan ostohetki on pystyttävä 
osoittamaan vakuutusyhtiölle ostotositteella, tai muutoin 
renkaan ikä lasketaan renkaan kyljessä olevasta kuukausi- ja 
vuosimerkinnästä. Rengasturvasta maksetaan vaurioitunutta 
rengasta kohti korvausta enintään 300 euroa sisältäen 
rengastyön.  
 
Omavastuu rengasturvassa on 50 euroa. Omavastuuta ei 
peritä, jos rengas korjataan. 
 
Rengasturva korvaa vaurioituneen renkaan, mutta ei 
seurausvahinkoa siitä, mikäli samalle tai toiselle akselille 
joudutaan vaihtamaan renkaita yhden renkaan rikkoutumisen 
takia. 
 
Rengasturva ei korvaa vanteelle aiheutunutta vahinkoa. 

5.13 Rengasturva 
 
Rengasturvasta korvataan ajoneuvon renkaan yllättävä ja 
äkillinen rikkoutuminen ajoneuvoa käytettäessä. Korvauksena 
maksetaan renkaan korjaaminen tai uusi vastaava rengas tilalle, 
jos korjaaminen ei ole mahdollista. Korvausta ei kuitenkaan 
makseta, jos rengas on yli kaksi vuotta vanha tai renkaan 
kulutuspinnan syvyys on tapahtumahetkellä alle neljä 
millimetriä. Renkaan ostohetki on pystyttävä osoittamaan 
vakuutusyhtiölle ostotositteella, tai muutoin renkaan ikä 
lasketaan renkaan kyljessä olevasta valmistusmerkinnästä. 
Rengasturvasta maksetaan vaurioitunutta rengasta kohti 
korvausta enintään 300 euroa sisältäen rengastyön.  
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. Jos rengas korjataan, 
ei korvauksesta vähennetä omavastuuta.  
 
Rengasturva korvaa vaurioituneen renkaan, mutta ei 
seurausvahinkoa siitä, mikäli samalle tai toiselle akselille 
joudutaan vaihtamaan renkaita yhden renkaan rikkoutumisen 
takia. 
 
Rengasturva ei korvaa vanteelle aiheutunutta vahinkoa. 

5.14 Ulkomaan vastuuturva 5.14 Ulkomaan vastuuturva 
 
Omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 

5.14.1 Voimassaolo 
 
Vakuutus on voimassa ulkomailla enintään 30 päivän 
yhtäjaksoisen matkan ajan kaikkialla Euroopassa ja sen 
ulkopuolisissa vihreän kortin sopimusmaissa, paitsi: 
- Venäjällä sen Euroopan ulkopuolisilla alueilla 
- Valko – Venäjällä, Ukrainassa, Albaniassa, Kosovossa, 
Serbiassa, Moldovassa, Iranissa, Israelissa, Marokossa, 
Bulgariassa, Romaniassa, Tunisiassa ja Turkissa. 

5.14.1 Voimassaolo 
 
Vakuutus on voimassa ulkomailla enintään 30 päivän 
yhtäjaksoisen matkan ajan kaikkialla Euroopassa ja sen 
ulkopuolisissa vihreän kortin sopimusmaissa, paitsi: 
- Ukrainassa, Albaniassa, Kosovossa, Serbiassa, Moldovassa, 
Marokossa, Bulgariassa, Romaniassa, Tunisiassa ja Turkissa. 

7.2.2 Ikävähennykset 7.2.2 Ikävähennykset 
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8.1 Poikkeavat omavastuut 
 
Pohjoismaiden ulkopuolella omavastuu on kaksinkertainen. 
 
Venäjällä, Latviassa, Liettuassa, Puolassa, Pohjois-
Makedoniassa, Bosnia-Herzegovinassa, Kroatiassa, 
Montenegrossa sattuneissa vahingoissa omavastuu on 
nelinkertainen, mutta varkausvahingoissa kuitenkin aina 
vähintään 20 prosenttia vahingon määrästä. 
 
Virossa omavastuu on kaksinkertainen, mutta 
varkausvahingossa kuitenkin aina vähintään 20 prosenttia 
vahingon määrästä.  
 
Lasivahingoissa omavastuu on perusomavastuun suuruinen 
Virossa. 
 
S-kaskon Hinausturva on voimassa vain Suomessa, 
Pohjoismaissa sekä Virossa. 
 
Mikäli ajoneuvo on edes osittain vuokraus-, yksityisvuokraus-, 
tai ammattikäytössä esimerkiksi taksina, on kaikissa 
vahingoissa omavastuu 25 % vahingon määrästä 
perusomavastuun lisäksi. Vakuutukselta voidaan periä myös 
korotettu vakuutusmaksu. 

8.1 Poikkeavat omavastuut 
 
Pohjoismaiden ulkopuolella omavastuu on kaksinkertainen. 
Latviassa, Liettuassa, Puolassa, Pohjois-Makedoniassa, Bosnia-
Herzegovinassa, Kroatiassa, Montenegrossa sattuneissa 
vahingoissa omavastuu on nelinkertainen, mutta 
varkausvahingoissa kuitenkin aina vähintään 20 prosenttia 
vahingon määrästä. 
 
Virossa omavastuu on kaksinkertainen, mutta 
varkausvahingossa kuitenkin aina vähintään 20 prosenttia 
vahingon määrästä.  
 
Virossa sattuneissa lasivahingoissa omavastuu on 
vakuutuskirjaan merkityn perusomavastuun suuruinen (kohta 
5.7). 
 
Mikäli ajoneuvo on edes osittain vuokraus-, yksityisvuokraus-, 
ammatti- tai muun yritystoiminnan käytössä, kuten taksi, 
kuljetus- tai jakeluliikenne tai lähettipalvelun toiminta, on 
kaikissa vahingoissa omavastuu 25 prosenttia vahingon 
määrästä perusomavastuun lisäksi. Vakuutukselta voidaan 
periä myös korotettu vakuutusmaksu. 

 

9.3 Vakuutusmaksuun vaikuttavat seikat 
 
Kaskovakuutuksen hintaan vaikuttaa muun muassa 
vakuutuksenottajan ja kuljettajan tiedot, kuten ikä ja 
asuinpaikka ja vakuutus- ja vahinkohistoria sekä ajoneuvon 
tiedot, kuten ajoneuvon ominaisuudet, käyttötarkoitus, -määrä 
ja -tapa sekä vakuutuksen laajuus ja omavastuun suuruus. 
 
Maksuun vaikuttavat tekijät voivat vaihdella eri ajoneuvojen 
välillä.   
  
Vakuutusyhtiöllä on oikeus muuttaa vakuutusmaksua 
vakuutuskauden vaihtuessa, jos: 
- vakuutuksenottajan ikä tai asuinpaikka on muuttunut. 
- ajoneuvon ikä on muuttunut. 
 
Vakuutusyhtiöllä on oikeus muuttaa vakuutusmaksua 
vakuutuskauden aikana saatuaan tiedon muutoksesta, jos: 
- vakuutuksen hintaan vaikuttava ajoneuvon ilmoitettu 
kilometrimääräarvio on muuttunut. 
- vakuutuksen hintaan vaikuttava kuljettajan ikä (ajoneuvolla 
alle 25-vuotias kuljettaja) on muuttunut. 
- ajoneuvon käyttötarkoitus on muuttunut. 
- ajoneuvon ominaisuuksissa tapahtuu sellaisia muutoksia jotka 
edellyttävät ajoneuvon muutoskatsastusta. 
 
Vakuutusyhtiöllä on oikeus irtisanoa vakuutus saatuaan tiedon 
muutoksesta, jos: 
- ajoneuvon ominaisuudet, käyttötarkoitus, -tapa tai olosuhteet 
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muuttuvat niin, ettei vakuutuksen myöntämis- tai 
voimassaoloedellytykset täyty. 

9.3 Bonusoikeus 
 
Bonuksellisen kaskovakuutuksen maksusta annetaan 
maksualennus Säästöpankin vakuutusten bonussääntöjen 
mukaisesti. Bonus nousee 10 prosenttiyksikköä sellaisen 
vakuutuskauden jälkeen, jonka aikana kolariturvan 
perusteella ei ole maksettu korvausta ja ajoneuvo on ollut 
kolariturvalla vakuutettuna seuraavasti: 
- autot vähintään 120 vuorokauden ajan. 
- moottoripyörät vähintään 90 vuorokauden ajan 
 
Vuoden mittaisen ajanjakson kuluessa bonus voi nousta 
enintään yhden kerran. Korkein mahdollinen bonus on 70 
prosenttia. Bonus alenee jokaisen kolariturvasta korvatun 
vahingon seurauksena 20 prosenttiyksikköä. 

9.4 Bonusoikeus 
 
Bonuksellisen kaskovakuutuksen maksusta annetaan 
maksualennus Säästöpankin vakuutusten bonussääntöjen 
mukaisesti. Bonus nousee 10 prosenttiyksikköä sellaisen 
vakuutuskauden jälkeen, jonka aikana kolariturvan perusteella 
ei ole maksettu korvausta ja ajoneuvo on ollut 
liikennekäytössä: 
- autot vähintään 120 vuorokauden ajan. 
- moottoripyörät vähintään 90 vuorokauden ajan 
 
Vuoden mittaisen ajanjakson kuluessa bonus voi nousta 
enintään yhden kerran. Korkein mahdollinen bonus on 70 
prosenttia. Bonus alenee jokaisen kolariturvasta korvatun 
vahingon seurauksena 20 prosenttiyksikköä. 

9.5 Vakuutusmaksun palauttaminen sopimuksen päättyessä 9.5 Vakuutusmaksun palauttaminen sopimuksen päättyessä 
 
Kun kyseessä on vuodenaikahinnoiteltu vakuutus, 
maksunpalautuksen määrä riippuu siitä, mihin ajankohtaan 
vuodesta vakuutuksen päättyminen kohdistuu (kohta 9.6). 

 

 

Taulukko 2. Tarkennukset kaskoehtoihin tehtyihin muutoksiin 

Uusi ehtokohta Muutoksen sisältö 

2 Ehtokohta muotoiltu uudelleen Green Card sopimusmaiden kohdalla.  
 
Tarkennettu muotoilua vakuutuksenvoimassaolosta. 
 
Lisätty tarkennus ja viittaus ehtokohtaan 8.1 
 

2.1 Siirretty aiemmasta kohdasta 9.4 
 
Tarkennettu muotoilua ja jäsennelty ehtokohta uudelleen 
 
Lisätty tarkennus ja viittaus ehtokohtaan 9.6 

3.5 Tarkennettu muotoilua kohdassa 5. vastaamaan jo olemassa olevaa käytäntöä. 

4.1 Lisätty tarkennus ja viittaus ehtokohtaan 7.2.2 

4.4  
Lisätty maininta maalipinnan käsittelyistä ja peräkärryn rakennelmista. 



Uusi ehtokohta Muutoksen sisältö 

5.1 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 

5.2 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. Lisätty tarkennus ja viittaus ehtokohtaan 8.1 
 
Ehtokohta lukitusvaatimuksissa kevennetty ja muotoiltu uudelleen. 

5.3 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 

5.4 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 

5.5 Poistettu ikärajamaininta hinausturvavoimassaolosta ja lisätty maininta siitä, että hinausturvan voimassaolo 
ja omavastuu on merkitty vakuutuskirjaan. 
 
Lisätty uusi ehtokohta hinausturvan omavastuusta. 

5.5.2 Ehtokohta muotoiltu uudelleen 

5.5.3 Poistettu kohta 8. vastaamaan jo olemassa olevaa käytäntöä. 

5.5.4 Ehtokohta muotoiltu uudelleen. 

5.6 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 
 
Laajennettu kolariturvaa koskemaan myös linnun törmäämistä ajoneuvoon. 

5.7 Tarkennettu muotoilua. 
 
Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 
 
Lisätty uusi ehtokohta lasiturvan omavastuusta. 

5.8 Tarkennettu myrskytuulen luokittelusta. 
 
Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 

5.9 Tarkennettu muotoilua. 

5.9.3 Tarkennettu muotoilua. 

5.11 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 

5.12.1 Tarkennettu muotoilua ja jäsennelty ehtokohta uudelleen 

5.12.2 Lisätty uusi kohta selkeyttämään vakuutuskorvausten yhteensovitusta. 

5.13 Tarkennettu muotoilua. 

5.14 Lisätty maininta mistä turvan omavastuun on luettavissa. 

5.14.1 Ehtokohta muotoiltu uudelleen Green Card sopimusmaiden kohdalla.  



Uusi ehtokohta Muutoksen sisältö 

7.2.2 Tarkennettu muotoilua ja jäsennelty ehtokohta uudelleen 

8.1 Poistettu maininta poikkeavista omavastuista Venäjällä.  
 
Tarkennettu lasivahingon korvausta Virossa vastaamaan uutta korvauskäytäntöä. 
 
Hinausturvan voimassaolo siirretty kohtaan 5.5 Hinausturva. 
 
Tarkennettu muotoilua ja jäsennelty ehtokohta uudelleen kaskovakuutuksen omavastuista ajoneuvon ollessa 
ammattikäytössä. 

9.3 Lisätty uusi kohta selkeyttämään vakuutusmaksuihin vaikuttavia tekijöitä ja vakuutusyhtiön oikeuttaa 
muuttaa vakuutusmaksua sekä irtisanoa vakuutus vakuutuskauden aikana tai uudistuessa. 

9.4 Tarkennettu muotoilua. 

9.5 Lisätty tarkennus ja viittaus ehtokohtaan 9.6 Vuodenaikahinnoiteltu vakuutus. 

 


